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ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
2016. JÚLIUS

Rendelési idő: 
Hétköznap 12 órától 12 óra 30 percig az Üllés, Vásártér u. 1. szám 
alatti Állatorvosi Rendelőnél.
Egyéb időpontokban telefonos elérhetőség biztosított (Dr. Papp Za-
lán: 06-30/239-2996, 06-20/973-9149) 

Hétvégi ügyelet: péntek 12 órától – hétfő reggel 6 óráig 

2016. július 1-3.  Dr. Tóth Ferenc 06/20/4763-517
2016. július 8-10.   Dr. Papp Sándor 06/30/4879-805
2016. július 15-17.  Dr. Kovács Tibor 06/30/9653-114
2016. július 22-24.   Dr. Szőke Csaba 06/30/3245-032
2016. július 29-31.  Dr. Müller Károly 06/30/205-9086

TISZTELT ÜGYFELÜNK!
Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a szerződött 

kommunális hulladék mennyiségen felül keletkezett többlethulla-
dékot 2015. december 1-jétől az általunk forgalmazott, Négyforrás 
Nonprofit Kft. emblémával ellátott zsákokban lehet kihelyezni, és 
csak ezek a többlethulladékok kerülnek elszállításra, ugyanis a zsák 
ára - 350 Ft - együttesen tartalmazza a hulladék elszállításának és 
ártalmatlanításának költségét. 
Az emblémával ellátott zsákok átvehetők:
– Üllés Polgármesteri Hivatalban  
 hétfő, szerda, csütörtök  8-16 óráig
 pénteken   8-12 óráig
– Ügyfélszolgálati Irodánkban 
(Forráskút Polgármesteri Hivatal mellett, Forráskút Fő utca 74., 
telefonszám:  70/489-5656)
 hétfőtől – csütörtökig  8-12 óráig, 13-16.30 óráig, 
 pénteken   8-12 óráig 

Továbbra is ingyenesen szállítjuk el belterületen páros héten 
hétfőn, külterületen a megszokott hulladékszállítási napokon 
a sárga zsákokban kihelyezett vegyesen gyűjtött (papír, műanyag, 
fém) szelektív hulladékokat. 

Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy a többlethulladék részére 
megvásárolt zsák maximum 20 kg-ig terhelhető, és hamu nem 
helyezhető el benne. Továbbá kérjük, hogy a kuka terhelhetőségét 
vegyék figyelembe a szerződésben meghatározottak szerint a 120 
literes kuka maximum 30 kg-ig terhelhető. 

Megköszönve segítő együttműködésüket: 
Négyforrás Nonprofit Kft.

ORVOSI RENDELŐK 
NYITVATARTÁSA 

I.SZÁMÚ HÁZIORVOSI RENDELŐ

A rendelőben a nyári szabadság miatt 2016. július 4-22-ig helyette-
sítés lesz.
Helyettesítő orvos: Dr. Takács Ildikó
Rendelés:    Hétfő- Csütörtök:  13- 16 óráig
               Péntek:  08–11 óráig

Dr. Ország Orsolya
háziorvos

II. SZÁMÚ HÁZIORVOSI RENDELŐ

Szeptemberig nyári munkarendünk a következő: 
 rendelési idő minden nap 7:30-tól 11:30-ig. 

A teljes rendelési időben a rendelőben munkatársaimtól személye-
sen, vagy telefonon, azon kívül a 16 óráig készenlétet adó orvos elér-
hetőségéről a rendelő ablakán kifüggesztett táblán tájékozódhatnak. 

2016.08.08-tól 08.19-ig szabadságon leszek, ez idő alatt Dr. Kamenik 
Henriett helyettesít.
Mindenkinek élményekkel teli, szép nyarat kívánok! 

Dr. Csonka Erika

KONYHAI HÍREK
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2016. júliusi étkezési té-
rítési díjak befizetését:
 július 4-12-ig  7-13 óráig lehet megtenni. 
Ebédkiadási időpont:
 hétfőtől – péntekig   11.30 – 13.30 óráig. 

Fodorné Bodrogi Judit konyhavezető

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Nagyon szépen köszönjük a Házassági évfordulós ünnepség al-

kalmából minden közreműködőnek – a műsor előadóinak, a torták 
készítőjének  a munkáját, valamint a polgármester úr köszöntőjét és  
az ajándékokat. 

Barna Károly és felesége, Csongrádi Mária 

ÜLLÉSI KÖRKÉP LAPZÁRTA
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy az Üllési Körkép JÚLIUSI  
számának lapzártája: 

2016. július 18-án, hétfőn lesz.
Hirdetéseket, cikkeket leadni a Polgármesteri Hivatalban Balogh 
Mártánál személyesen, vagy a  balogh.marta@ulles.hu e-mail címen  
HÉTFŐN 12 óráig -  lehet.  
Az újság pontos időben történő megjelenése érdekében kérjük a ha-
táridő betartását. 

Köszönjük!

FELHÍVÁS
PARLAGFŰ-MENTESÍTÉSRE

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a tulajdonukban vagy haszná-
latukban lévő ingatlanokon a parlagfű első kaszálását vagy más 
módon történő irtását legkésőbb 2016. június 30. napjáig, és azt 
követően folyamatosan végezzék el.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi 
XLVI. Törvény értelmében a földhasználó köteles az adott év június 
30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs idő-
szak végéig folyamatosan fenntartani.

Azzal szemben, aki nem tesz eleget a parlagfű elleni védekezési 
kötelezettségének, belterületen a jegyző, külterületen a Csongrád 
Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Osztálya közér-
dekű védekezést rendel el, melynek költségeit a földhasználó, illetve 
a termelő köteles megtéríteni. Ezzel egyidejűleg a Csongrád Megyei 
Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Osztálya növényvédel-
mi bírságot szab ki.

Előzzük meg a parlagfű virágzását!
Dr. Borbás Zsuzsanna

jegyző
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TANYAFEJLESZTÉSI PROGRAM 
2016

ÉLETMÓD KLUB HÍREI
Az Életmód Klub következő összejövetele július 21. 17 óra (Na-

pos Piac épületében). Témánk stresszkezelés. Ezen az alkalmunkon 
kell jelentkezni a szeptemberi ópusztaszeri kirándulásra. 

Június 16. a mozgás szerepe és fontossága mindennapi életünk-
ben volt a téma. Melynek megismerésében segítségünkre volt Ádám 
Patrícia harmadéves gyógytornász hallgató, így szeretnénk megkö-
szönni, hogy időt szakított csoportunkra. Hasznos megszívlelendő 
tanácsokat adott és kellemes közös tornát végezhettünk el együtt. 
Interaktív beszélgetés formájában ki-ki elmondhatta milyen szerepet 
tölt be a mozgás az életében és a betegségének karbantartásában. 

Markovics Attila ismét megajándékozta a csoportot egy finom 
nyári zöldségekből álló ízletes és kalóriaszegény étellel.

Lapuné Andi

MOZGÁSKORLÁTOZOTT 
EGYESÜLETI HÍREK

Értesítjük tagjainkat, hogy következő összejövetelünk 2016. júli-
us 8. (péntek) 15 órakkor lesz megtartva. Készülünk a megyei fürdő-
napokra és jelentkezni lehet a szeptemberben megtartandó megyei 
találkozóra és az ópusztaszeri kirándulásra. Aki még nem rendezte 
az éves tagdíját azt kérjük, tegye meg, mert a fürdőnapokra csak 
érvényes tagkönyvvel lehet ingyen bemenni. 

Ezúton szeretnénk megköszönni Makra Jenőnek, hogy a falunapi 
főzőversenyen méltón képviselte csoportunkat, finom pörköltet fő-
zött melyet a zsűri is elismerő szavakkal jutalmazott. Minden érdek-
lődőt szeretettel várunk.

Lapuné Andi

ÚJ SZOLGÁLTATÁS A 
HORGÁSZTÓNÁL

Új szolgáltatással bővült a Horgásztó és Pihenőpark. 
Idén májustól büfé várja a kilátogató és átutazó vendégeket. 

PEDAGÓGUSOK EMLÉKOSZLOPA
Mindenki kíváncsian nézte és kérdezte: Mi készül az iskola előtt? 

A rejtély megoldódott. 2016.06.23-án felavattuk a Pedagógusok Em-
lékoszlopát. Készítette és felajánlotta Lajkó István műkőkészítő.

„Az oszlop kerek fedlapját négyfelé kinyíló védőburokban lévő 
gömb zárja. A gömb üregében időkapszula zárható.

Az oszlop a tanítók dicsőségéért, a koronája az ifjúvá váló ballagó 
diákokért készült”(Lajkó István)

Egy 1951-es minisztertanácsi határozat a pedagógusok munká-
jának társadalmi elismeréseként június első vasárnapját pedagógus-
napnak nyilvánította.

„Keress olyan mestert, akinek szelleme világos, tudása nagy és 
szíve jó!”

Ezt a gondolatot egy arab filozófus hagyta ránk. Ez a gondolat 
röviden összefoglalja mindazokat a tulajdonságokat, amelyek a ta-
nárt tanárrá, a pedagógust pedagógussá teszik. Ebből is látszik, hogy 
milyen nehéz mesterség, milyen komoly feladat, milyen életre szóló 
hivatás ez a pálya. Nagy dologra, egyesek szerint a legnagyobbra 
vállalkoznak, amikor fiataljainkat tudásra,szívbéli jóságra tanítják, 
miközben tudásukat megosztják velük, és a mindennapokban példa-
ként állnak előttük.

Nincs még egy munka, ahol ennyi a kudarc,hiábavaló erőfeszí-
tés, de ilyen sok siker,ennyi ajándék, kellemetlen és kellemes meg-
lepetés éri az embert. 

Nincs még egy munka, ahol ilyen nagy hatása lehet egy-egy jó-
vagy jókor kimondott-szónak, esetleg egy-egy rosszul vagy rosszkor 
mondott szónak. 

Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs 
egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg 
csak évtizedek múlva láthatjuk.

A pedagógusi munkát a csendes esőhöz lehet hasonlítani. A 
csendes esőhöz, amely jó sokáig tart, áztatja a földben megbújó ma-
gokat.

Azok magukba szívják a nedvességet, és később ezért aztán akár 
szárazság idején is képesek termőre fordulni.

Tájékoztatom Önöket, hogy megjelentek a Hermann Ottó Intézet 
által tanyafejlesztési program keretében kiírt pályázatok. 

Pályázni az alábbi konstrukciók esetében lehet: 
 – TP-1-2016: Tanyafejlesztési Program keretében tanyák, vala-

mint a tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a tele-
pülési és térségi fejlesztések támogatása

– TP-2-2016: Tanyafejlesztési Program keretében tanyák, vala-
mint a tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a tanya-
gazdaságok indításának és fejlesztésének mezőgazdasági csekély 
összegű támogatása

– TP-3-2016: Tanyafejlesztési Program keretében tanyák, vala-
mint a tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a tanyák 
lakóépületének felújítására, valamint lakó- és vagyonbiztonságot 
szolgáló egyéni fejlesztések

A pályázatok benyújtására 2016. július 8-tól 2016. augusztus 
8 -ig van lehetőség.

Forráskimerülés esetén már nem lesz lehetőség a támoga-
tási kérelem benyújtására, ezért mindenképpen érdemes minél 
hamarabb benyújtani a pályázatot!

A pályázati rendszer a www.hoi.hu honlapon a „Tanyafejlesztési 
program címszó alatt érhető el. 

A pályázati adatlapot elektronikusan kell kitölteni, és a véglegesí-
tést követően lehet az adatlapokat és a nyilatkozatokat kinyomtatni, 
majd cégszerűen aláírva a mellékletekkel együtt legkésőbb a pályá-
zati adatlap véglegesítését követő öt naptári napon belül kell postai 
úton megküldeni a Herman Ottó Intézet címére (1223 Budapest, Park 
utca 2.) egy eredeti és egy másolati példányban, zárt borítékban, 
tértivevényes ajánlott küldeményként.

Nagy Attila Gyula 
polgármester
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SZOCIÁLIS KÖZPONT HÍREI
Május 3.-án köszöntöttük anyák napja alkalmából a nappali el-

látásban résztvevő időseinket. Csótiné Ördög Edit Intézményvezető 
Asszony köszöntője után az általános iskolás tanulók szép, és meg-
ható műsorral készültek, amit ezúton is köszönünk nekik, és felké-
szítő tanítójuknak Jász Mártának. A műsor után egy-egy kézzel ké-
szített virággal és egy kis sütivel ünnepeltük meg ezt a szép napot.

Móczár Gabriella
Tagintézmény-vezető

HKTT Szociális Központ Üllési Tagintézménye

PÜNKÖSDI TÁNCGÁLA

Május 14-én néptáncgálát szerveztünk Pünkösdi táncgála néven, 
ahol a szegedi Borica-Bálint Sándor Táncegyüttest és az idén 60 
éves gyulai Körös Táncegyüttest vendégeltük meg. Sajnos az időjá-
rás nem volt túl kegyes hozzánk, mert egész nap esett az eső. Ennek 
ellenére a Déryné Kulturális Központ udvarában felállított sátorban 
komoly nézősereg jelent meg. 

A műsor előtt egy órával már éppen felszáradt az egész napos 
eső, már kezdtünk örülni, hogy megússzuk újabb zuhé nélkül, ami-
kor újra szakadni kezdett. Ez kicsit megnehezítette az udvaron álló 
nagyszínpad megközelítését, de kedvünket ez sem szeghette. A kez-
dő számnak palatkai táncokat választottunk, amelyben a felnőttek 
és a Csicsergők csoport táncosai közösen varázsolhatták a nagyér-
demű közönség elé egy hamisítatlan palatkai mulatság pillanatait. 
A hangulat hamarosan a tetőfokára hágott, amelyen Lajkó Levente 
„Lecsó”, felesége, Kiss Ilona „Icus” valamint lányuk Borcsi tánca is 
dobott még egyet. A nézők hatalmas tapssal jutalmazták ezt a felhőt-
len szórakoztatást.

A műsor további részében az érdeklődök láthattak még 
vajdaszentiványi táncokat a Körös és a Borica-Bálint Sándor Tánc-
együttes előadásában, nyárádselyei táncokat a Csicsergők bemuta-
tásában, Sárközi lánytáncot a 3 csoport lánykarának tolmácsolásá-
ban. Az üllési felnőtt lánykar domaházi lánytáncot táncolt, valamint 
Perpetuum Mobile címmel kalotaszegi román és magyar táncokat 
mutatott be a 3 együttes mintegy 60 táncosa. Egy különleges táncos 
összecsapás tanúi is lehettek nézőink. Lajkó Levente, Márk Róbert 
és Rusz Miklós méhkeréki és eleki táncokból állított a színpadra egy 
virtuóz, egymással vetélkedő táncbemutatót.

Az előadás után hajnalig tartó táncház vette kezdetét, amelyen 
ne

mcsak a táncosok, hanem az érdeklődő nézők is részt vehettek. 
Rendezvényünk jól sikerült, és ez visszaigazolás számunkra, hogy to-
vábbra is szükség van nálunk ilyen nagyszabású táncos műsorokra. 
Köszönjük minden nézőnek, hogy a rossz idő ellenére megtiszteltek 
bennünket jelenlétével!

Ótott Zsolt

NYÍLT NAP A HOMOKHÁTI 
SZOCIÁLIS KÖZPONT ÜLLÉSI 

TAGINTÉZMÉNYÉBEN
Tisztelt Üllési Lakosok!

2016. július 7. napján szeretettel várunk minden érdeklődőt a 
Homokháti Szociális Központ Üllési Tagintézményébe (6794, Üllés, 
Radnai utca 22.), ahol a településen működő szociális alapszolgálta-
tásokról kaphatnak bővebb információt, megtekinthetik az épületet, 
megismerkedhetnek a mindennapi feladatellátással.

Ezen a napon kerül megrendezésre negyedik alkalommal a „Ge-
nerációk Napja” is, amely keretében az idősek és a gyerekek együtt 
kézműveskedhetnek, beszélgethetnek ezzel csökkentve a generációk 
közötti különbséget.

Móczár Gabriella
Tagintézmény-vezető

HKTT Szociális Központ Üllési Tagintézménye
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NYÁRINDÍTÓ NAPOK – ÖSSZEFOGLALÓ
Június 4-e a Nemzeti Összetartozás Nap-

ja. Az 1920-as Trianoni békeszerződés aláírá-
sának napja. Ekkor kényszerből, a béke fenn-
tartása érdekében Magyarország elfogadta 
területeinek, lakosságának elcsatolását, de 
azóta is felelősséget érez jelenlegi határain 
kívül élő magyarok sorsáért, és előmozdítja 
a kapcsolatok ápolását.

„Mert a haza lelked része, határait beléd 
véste ezer éve a hit.”

2010-óta törvény mondja ki: „a több ál-
lam fennhatósága alá vetett magyarság min-
den tagja és közössége része az egységes 
magyar nemzetnek, melynek államhatárok 
feletti összetartozása valóság, s egyúttal a 
magyarok személyes és közösségi összetar-
tozásának meghatározó eleme.”

A Nyárindító Napok Ünnepi Megnyitóját 
a fenti gondolatok szellemében, beszédében 
Wass Albert: Üzenet haza című verséből 
idézve nyitotta meg Nagy Attila Gyula polgár-
mester úr. Majd meghallgattuk a Magyar és 
a Székely Himnuszt. B. Nagy László ország-
gyűlési képviselő, és Kakas Béla, a Csong-
rád- megyei Közgyűlés elnöke Üllés fejlődé-
sét, településünk jóhírét méltatta, sok erőt 
kívánva a további kitűzött célok eléréséhez.

Az Ünnepélyes Megnyitón Üllés Nagy-
községi Önkormányzat Díszpolgári címet 
adományozott Tóth András részére. Szám-
talan területen vitathatatlanok érdemei: töb-
bek között a Máltai szeretetszolgálat Üllési 
csoportjának oszlopos tagja, a helyi keresz-
tény vallási közösségi élet aktív segítője, a 
helyi értékek-útjelző keresztek pártfogója. 
4 évig Önkormányzati képviselőként főként 
az infrastruktúrális fejlesztésekben segédke-
zett. Emellett példaértékű apa, nagyapa, és 
munkájában is helytáll. A Megnyitó végén 
került átadásra a nyeremény kerékpár.

Ezután látványos bemutatók érkeztek a 
színpadra:

– Buke Reikon Kyokusin Karate és 
Harcművészeti Sportegyesület bemutatója: 

alapállás, ütések, rugások és küzdelem. Az 
egyesület vezetője: Senpai Süveges Tamás 
a bemutató alatt kommentálta az eseménye-
ket. Az üllési általános iskolában rendszere-
sen tart edzéseket.

– Ritmikus Sportgimnasztika bemutató 
üllési óvodások előadásában: Farkas Zsóka, 
Mészáros Fanni, Nagy Zsanett, Sztarek Fan-
ni. Oktató. Madáchné Ildikó

Szeptemberben kezdték a gyakorlást, fő-
ként karikával dolgoznak.

– FONÓ Néptáncegyüttes és vendégeik: 
Fonó felnőtt csoport és Csicsergők csoport
Zsámbéki Höcögő Néptáncegyüttes
Mórahalmi Néptácegyüttes
Szegedi Pekulár Néptáncegyüttes

A fellépéseken a Rézhúros Banda húzta 
a talpalávalót.

A Csibész kutyaiskola bemutatója a lo-
vas pályán: 

Tevékenységi körükkel felhívják a figyel-
met az állatbarát viselkedés fontosságára 
és eredményességére. A kutyaovival már 
kiskutya kortól segítenek megalapozni a jó 
kutyus-gazdi viszonyt, a szoros kapcsolatot. 
Konferált: Rengei László

Közben megérkezett MAJKA & CURTIS. 
A zenekar hangolt az esti bulira. Megtelt az 
egész Vásártér. Pillanatok alatt fergeteges 
hangulat alakult ki! Többek közt a „Nekem 
ez jár” s „Csak te létezel” számokat a nézők 
együtt énekelték a fiúkkal. A „Belehalok” 
kétszer is elhangzott a közönség kérésére. 
Rögtönzött Rap leckét is adtak, 3 kis tanít-
ványt fogadtak a színpadon.  A koncert 
végén volt ráadás is, de még ekkor is alig 
akarták elengedni őket a rajongók.

Közben Csilla, Curtis kedvese velünk 
együtt tombolt a nézőtéren.

Utánuk az Indigó Zenekar következett 
színesítve a zenei felhozatalt. Régebbi ma-
gyar Rock zenét játszottak. pl.: P-Mobilt.

Végül hajnalig állt a bál a Jaffa Trióval. A 
kitartóbbak hajnal kettőig ropták a táncot a 
kis színpadnál.

Vasárnap folytatódtak a programok. 
Délelőtt véradás volt a Magyar Vöröske-
reszt szervezésében a Napos Piac épületé-
ben. Közben folytak a lovas programok, a 
Főzőshow és a palacsintaevő verseny.

A színpadon délután kezdődött a műsor:
– Lúdas Matyi – vidám komédia a FONÓ 

Néptáncegyüttes amatőr színtársulatának 
előadásában. Színi direttore: Boka Gábor

– Rézhúros Banda koncertje, népi éne-
kes: Borda Blanka

A mulatós délután előadói: 
– Sihell Ferry és Henna
– Matyi és a Hegedűs
Nagyon jó hangulatot varázsoltak, és 

kedvesen fogadták a rajongókat közös fotó-
zásra.

Közben az Arlecino Táncegyüttes Látvá-
nyos sport mazsorett bemutatója.

Végül éjszakába nyúló mulatozás a 
Domix zenekarral.

A színes programok közt reméljük min-
denki megtalálta a kedvére valót! Barátok, 
családok találtak egymásra, töltöttek együtt 
vidám napokat itt. A gyermekek 2 napig fá-
radhatatlanul támadták a vállalkozók által 
támogatott, ingyenes szabadtéri játékokat: a 
trambulint és a légvárakat.

Üllésen hivatalosan elindítottuk a Nya-
rat! 

Nem kell egy évet várni, hasonlóan jó 
szórakozást nyújtunk augusztus végén.  A 
Nyárbúcsúztatóra is szeretettel várunk min-
denkit!

A rendezvényről készült fotók megtekint-
hetőek Üllés Facebook oldalán.

Szabó-Kántor Veronika 
Déryné Kulturális Központ 

Üllés Nagyközségi Önkormányzat kö-
szönetet mond az Üllési Nyárindító Napok 
megvalósításában nyújtott támogatásért, 
önkéntes segítségnyújtásért, dolgozóink 
munkájáért.

Köszönjük!

Az üllési a Nyárindító Napok támogatói:
• Dudás János Zoltán (fogathajtó konferá-

lás, polgárőr)
• Juhász Attila (borverseny, sátor)
• Czékus Bau Kft. (ugrálóvár)
• Bozsity Bt. (ugrálóvár)
• F+Z Team Kft. (ugrálóvár)

• Maróti Heg-Szi Kft. (ugrálóvár, szóda)
• Stabil Sped Kft. (ugrálóvár)
• Zöldsarok Gazdabolt (ugrálóvár)
• JÉGÉ Kft. (ugrálóvár)
• s-Paw Bt. (ugrálóvár)
• Farkas Milán és családja (ugrálóvár)
• Remény Nagycsaládos Egyesület és Al-

kotóház 
• Hajdú László – (palacsintasütés, pogá-

csasütés)
• Barna Balázs (palacsintasütés)
• Tóth Miklós (palacsintasütés)
• Hajdú Lászlóné (palacsintasütés)
• Tóth Erzsébet (palacsintasütés)

• Pintér Ferencné (palacsintasütés)
• Szabó Imre (palacsintasütés)
• Forrai Béláné (palacsintasütés)
• Szűcs Imréné (palacsintasütés)
• Rutai Vincéné (palacsintasütés)
• Sztarek Jánosné (palacsintasütés)
• Fodor Józsefné (palacsintasütés)
• Székácsné Csóti Zsófia (palacsintasütés)
• Tóth Miklósné (palacsintasütés)
• Szilágyi Alexandra (palacsintasütés)
• Szilágyiné Sziládi Irén (palacsintasütés)
• Móra Istvánné (palacsintasütés)
• Tóth Péterné (palacsintasütés)
• Barna Dánielné (palacsintasütés)

NYÁRINDÍTÓ NAPOK TÁMOGATÓI
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NYÁRINDÍTÓ NAPOK
SPORT VERSENYEK EREDMÉNYEI

Sakkverseny – gyermek:
Helyszín: Fontos Sándor Általános Iskola és 
alapfokú Művészeti Iskola, könyvtár. 
A gyermekek különböző korosztályokban 
összetett versengéssel mérték össze tu-
dásukat, az eredmény nagyon szoros volt, 
megnehezítve a döntőbírók munkáját. 
A versenyt koordinálta: Seres Lajos

Helyezettek:
 
I. Hódi Ádám
II. Truc Alex
III. Márta Dávid

I. Kékes-Szabó Bence
II. Kálmán Valentin
III. Enyedi Richárd
 
Sakkverseny – felnőtt:
Helyszín: Déryné Kulturális Központ, Kiste-
rem. 

A versenyt vezette: Gábor Géza
Helyezettek:
I. Rácz Gábor
II. Gábor Géza
III. Komócsin Kont

Asztalitenisz verseny:
Helyszín: Fontos Sándor Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola, Sportcsarnok 
Szép számmal gyűltek össze felnőttek-gye-
rekek. 
Játékvezető: Gyóni Sándor
Az okleveleket átadta Mihállfy László

Felnőtt kategória: 
I. Fridrik Imre
II. Kádár-Német Ádám
III. Jenei Benjamin

Ifjúsági lány kategória: 
I. Soós Dóra
II. Regős Dalma
III. Gábor Amarilla

Ifjúsági fiú kategória:
I. Soós Róbert
II. Gábor Dominik
III. Bálint Máté 
 
Nyárindító foci eredményei: 
Helyszín: Műfüves pálya 
Helyezettek:
I. Babi Team
II. Valentin és a bocsok
III. Süldők

FALUKERÜLŐ KERÉKPÁRTÚRA:

A regisztrációt követően rekordszámú, 87 fő 
résztvevő indult útnak szombat délelőtt, a fa-
lut megkerülve még a tóhoz is kitekertek. A 
falukerülő kerékpártúrán résztvevők között a 
Nyárindító Napok Ünnepélyes Megnyitóján 
kisorsolásra került egy szép, új kerékpár. 
A kerékpártúrát vezette: Tóth Erika. 
A szerencsés nyertes: Berczeli Lili. 

• Tóth István (palacsintasütés)
• Forrai Szilvia (palacsintasütés)
• Lajkó Szilvia (palacsintasütés)
• Szilágyi Ferenc (vers)
• Juhász András (vers)
• Hunyadvári István (vers)
• Polgárőr Egyesület – helyszín biztosítása
• Barna Dániel (polgárőr)
• Jáger József (polgárőr)
• Rácz Attila (polgárőr)
• Szabó Imre (polgárőr)
• Balogh Ferenc (polgárőr)
• Juhász István (polgárőr)
• Vass Tibor (polgárőr)
• Hajnal Zsolt (polgárőr)
• Farkas Roland (polgárőr)
• Szekeres János (polgárőr)
• Maróti Géza (polgárőr)
• Rácz Ferenc (polgárőr)

• Lóbarátok Egyesülete Üllés
• Komocsin István (díjugratás szervezés)
• Péter Mihály (fogathajtás szervezés)
• Szalai Géza (fogathajtás szervezés)
• Megyeri Árpádné (borverseny lebonyolí-

tásában segítségnyújtás)
• Bokor József (hangosítás)
• Jójárt Imre (villanyszerelés)
• Seres Lajos (ifjúsági sakk)
• Gábor Géza (felnőtt sakk)
• Tóth Andrásné Tóth Erika (falukerülő ke-

rékpártúra)
• Babarczi Tamás (ifjúsági foci) 
• Lapu Csaba (öreg fiúk foci, ifjúsági foci)
• Bali 23 Étterem és Bordány-Fruct Kft 

(büfé)
• Zombori Gábor (sátor)
• Tari Józsefné (élelmiszer felajánlás)
• Sáriné Módra Mária (élelmiszer felajánlás)

• Fonó Néptáncegyüttes (fellépés)
• Péter Ferenc (ebéd készítés)
• Szabó Imre (ebéd készítés)
• Balogh Márta (szervezésben segítség-

nyújtás)
• Mihálffy László (konferálás, szervezésben 

segítségnyújtás)
• Czékus Péter műszaki irányítás, Technikai 

Csoport dolgozói
• Meszesné Volkovics Szilvia főszervező, 

Déryné Kulturális Központ dolgozói
• Nagy Attila Gyula polgármester (anyagi 

támogatás)
• Forráskút Község Önkormányzata (sátor)
• Ruzsa Község Önkormányzata (sátor)
• Pusztamérges Község Önkormányzata 

(pad)
• Röszke Község Önkormányzata (pad)
• Zákányszék Község Önkormányzata (pad)



www.ulles.hu

7

BORVERSENY:

A borminták csütörtökön és pénteken érkez-
tek a Déryné Kulturális Központba. 
Pénteken délután 16 órakor a zsűri megkezd-
te munkáját. 
Zsűritagok: Aradszky László, Géczi Lajosné, 
Pintér Imre, Sándor Alajos.
A zsűrizést segítette: Megyeri Árpádné és 
Juhász Attila

Minősített borok: 
Arany minősítés:
Szögi János, Kövidinka 2015
Kádár Német Lajos, Ottonel Muskotály 2015
Kádár Német Lajos, Zweigelt 2015
Tímár Géza, Olaszrizling 2015
Tímár Géza, Bíborkadarka 2015
Gyuris András, Cserszegi fűszeres 2015
Gyuris András, Kékfrankos 2015
Gyuris András, Kékfrankos Rosé 2015

Ezüst minősítés:
Szögi János, Kékfrankos 2015
Szögi János, Irsai Olivér 2015
Sziládi Ferenc, Olaszrizling 2015
Sziládi Ferenc, Cserszegi Cuve 2015
Frank István, Cabernet Franc 2015
Frank István, Zalagyöngye & Ezerfürtű 2015
Frank István, Kövidinka 2015
Tímár Géza, Cabernet Sauvignon 2015
Tímár Géza, Zweigelt 2015
Tímár Géza, Cabernet Sauvignon 2015
Pintér Imre, Zöldveltelini 2015
Gyuris András, Kékfrankos 2013
Molnár Mihály, Kékfrankos 2015
Molnár Mihály, Cserszegi fűszeres 2014
Dr. Nyári Károly, Kövidinka 2015

Bronz minősítés:
Seres Lajos, Csiri-Csuri 2015
Juhász Sándor, Muskotályos Vegyes 2015
Frank István, Kadarka 2015
Balogh Ferenc, Cserszegi fűszeres 2015
Szabó Imre, Delevári 2015

Emléklap:
ifj. Bálint Ferenc, Vegyes Vörös 2014
ifj. Bálint Ferenc, Cserszegi fűszeres 2015
Balogh Ferenc, Vegyes Vörös 2015 
 
A bormintákból szombaton a Vásártéren a 
közönségnek is lehetősége volt kóstolni, és 
szavazni. 
A közönség díjat: Tímár Géza, Olaszrizling 
2015 kapta.

A borverseny eredményhirdetésén verset 
adott elő: 
– Szilágyi Ferenc: Petőfi Sándor. Bordal
– Juhász Sándor: A bor himnusza
Ünnepélyes beszédet mondott: Pintér Imre, 
zsűritag
A díjakat átadta: Juhász Attila

A BOGRÁCS NAPOS OLDALA – 
FŐZŐSHOW SZŐKE ANDRÁSSAL

Vasárnap délelőtt az „Üllés” sátorban elkez-
dődött a főzős forgatag. A csapatok sütöt-
tek- főztek, hámoztak, citeráztak… Volt itt 
miden mi szem-szájnak ingere. A csapatok 
profi tálalással próbálták még egyedibbé 
tenni íncsiklandó műveiket. Minden csapat 
külön fogadta a zsűritagokat: csata-kiálltás-
sal, rigmusokkal, egyéni produkcióval – ezek 
plusz pontokat értek. Hagyományosan Szőke 
András volt a zsűri elnöke. A főzés alatt hu-
moros műsorával fokozta a hangulatot, me-
lyen nagyanyáink-nagyapáink által használt 
gasztronómiához kapcsolódó, speciális esz-
közök kerültek bemutatásra. Megtudhattuk 
például, hogy miért van lyuk a bárdon… 
Főzés közben „Jó ebédhez szólt a nóta” a 
Domix zenekar jóvoltából.
Helyezettek:
1. Maroknyi Székely – Csirkepaprikás juhtú-
rós galuskával
2. Szent Pétör Serpenyője – Háromszéki pör-
költ, snidlinges vajas galuskával
3. Sonkás Csibék – Májjal töltött sült csir-
kecomb
Különdíjat kapott a Remény Nagycsaládosok 
Egyesületének Palacsintasütő csapata, az 
évek alatt megsütött több-száz palacsintá-
ért.

KI LESZ A PALACSINTÁSKIRÁLY? – 
PALACSINTAEVŐ VERSENY A REMÉNY 

NAGYCSALÁDOS EGYESÜLET 
KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL

Vasárnap 9:30-kor kezdődött a palacsintasü-
tés a „Vaníllia” sátorban. 3 gáztűzhelyen és 

2 rezsón, 8x2 lángon, nyolcan felváltva sü-
tötték a palacsintát. Mindenki 2 serpenyő-
vel egyszerre. 2 fő folyamatosan keverte az 
anyagot. Nagycsaládos önkéntesek, szülők, 
nagyszülők.
Az alapanyagok nagy részét Üllés Nagyköz-
ségi Önkormányzat biztosította. A szódát a 
Maróti Szikvíz, a tejet Tariné Irénke ajánlotta 
fel.
Készült kakaós, fahéjas és lekváros palacsin-
ta. A házi lekvárokat a Remény Nagycsalá-
dos Egyesület tagjai készítették: sárgaba-
rack, szilva és vegyes lekvár. 

A palacsintaevő versenyre szép számmal je-
lentkeztek a közönség köréből, és szó szerint 
fej- fej mellett folyt a küzdelem! 

Gyermek kategória:
 I. Ördög Imre
 II. Bálint Máté
 III. Ágoston Lili

Felnőtt kategória:
 I. Zsemberi István
 II. Tajti István
 II. Hermán Ferenc
 III. Szabó Tibor

LOVAS PROGRAMOK A VÁSÁRTÉREN – 
DÍJUGRATÁS, FOGATHAJTÁS

A versenyzők meghívásra érkeztek.
A díjugratás folyamán a pályaépítő döntötte 
el a kapuk elhelyezését. A lovasok számára 
sorszámok segítik a tájékozódást a pályán. A 
díjugratásnál az akadályok egy-egy kör után 
folyamatosan emelkednek. Így több kategó-
riában is vannak helyezések:

60-70cm kategóriában:
 I.  Gábor Alexandra
 II. Kuczora Petra
 III. Cselovszky Richárd
80-90cm kategóriában: 
 I. Cselovszky Richárd
 II. Ondrik Ákos
 III. Kuczora Petra
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Kitartásos magasugrás:
 I. Cselovszky Richárd
 I. Bajusz Bea
 II. Ondrik Ákos

A fogathajtás során több kört is ment egy-
egy kocsi, először a pontosság számított, a 
kapuk felborításával pontokat veszítettek a 
versenyzők. Majd a vadászhajtás követke-
zett itt a gyorsaság volt a fontos. 

Akadályhajtás Póni kategóriában:
I. Molnár Antal
I. Molnár Zoltán
II. Krisztin Attila
III. Halácsi Tivadar

Akadályhajtás Nagy ló kategóriában:
I. Péter Mihály
II. Juhász Szabolcs
III. Péter Csilla

Szabó-Kántor Veronika 
Déryné Kulturális Központ 

Déryné Kulturális Központ

Kellemes nyarat kívánunk 
Minden Kedves látogatónknak!

NYITVATARTÁS

ÁLLANDÓ HETI PROGRAMJAINK

Honlap
www.deryneulles.hu

Telefon
06-30/506-3159

Email
deryne@ulles.hu
Facebook
www.facebook.com/
kozsegikonyvtar.ulles

Kedd
Szerda

Csütörtök
Péntek

Szombat

8-20 óráig
8-20 óráig
8-20 óráig
8-20 óráig
8-21 óráig
15-21 óráig

A Könyvtár és az Info Centrum nyitva-
tartása megegyezik a 

Déryné Kulturális Központ 
nyitvatartásával!

Július

Kedd Szerda Csütörtök Péntek
13:30 - 16:30

Néptánc
 

18:30-tól
Asszonytorna

16:00 - 17:00

16:30-tól
Estike 

népdalkör

18:00-tól
Jóga

18:00-tól
Hastánc

16:00-tól
Nyugdíjjas 

klub

18:30-tól
Asszonytorna

19:00 - 21:00
Néptánc

13:30 - 16:30
Néptánc

17:00-tól
Jóga

18:30 - 19:30
Néptánc

18:30-tól
Asszonytorna

20:00 - 22:00
Néptánc

Mozgáskorlátozottak Egyesületének összejövetele: 
Minden hónap 2. péntek, 15 óra

Életmód klub összejövetele:
Minden hónap 3. csütörtök, 17 óra

Programajánló

Jú
-

baton 15 órától kötetlen foglalkozásokra várjuk az alkotnivágyó 

 telefonszámon lehet Hajdú Lászlóné-nál.

Nyitvatartás: 
Kedden és szombaton 15-18 óráigLÚD-TOLL

ZÁDORI-MOLNÁR ÁGOSTON: 

AZ ÚT VÉGE

A zengő órák kacaja elcsitul,
A táguló csend ölébe hull szótlanul.
Nesztelen jött, lapult hamva alatt,
Ujja hűvösén a lázas gondolat.

Az éjszaka bársony-burka meghasad.
Rózsatáncot lejt a tűz-szemű virradat.
Auróra ezüst könnye-tükrén lengenek
Kecses, habos-kontyú fellegek.
Pipacsok égnek, lobog a lég,
Rám mosolyog az azúr-lelkű ég.
A friss reggel arany fürtökben köszön,
Mellém suhan, s átkarol a kései öröm.
Könnyűléptű derűs-dolgos évek:
Hamvadó színes álmú emlékek
Szikráit szórja e vénülő lélek,
Szívébe zsongó zsoltárokat éget.

Megfeleltem. Itt az út véget ért,
Köszönet a hosszú, nehéz évekért!
Gyötör egy imbolygó lángú álom:
Találkozunk még egy nyári délutánon?

KÖNYVADOMÁNY - FELHÍVÁS!
A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázati lehetőségnek 
köszönhetően a testvér-települési kapcsolataink erősítésére 2016. 
augusztus 5-én Üllésről delegáció indul Torockóra. 
Az Erdélyi magyarok számára nehezen elérhető a magyar nyelvű iro-
dalom, ezért szeretnénk magyar nyelvű ifjúsági, szépirodalmi, és ismeretterjesztő könyveket 
gyűjteni az üllési lakosság köréből, melyet ajándékba vinnénk a torockóiak részére.
A felajánlott könyvadományokat örömmel várjuk a Déryné Kulturális Központban. 
Támogassuk közösen testvér-településünket!

Meszesné Volkovics Szilvia
igazgató

Szabó Lajos halálának 
2. évfordulója emlékére

Szíved megszűnt dobogni, 
de a mi szívünkben örökké élsz.

felesége Terézia és 2 fia, Attila és Ádám 
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Május 21.-én szebbnél-szebb alkotá-
sokkal telt meg a Déryné Kulturális Központ 
udvara.  Évente ismétlődő rendezvényünkre 
egyre több kreatív mester érkezik portékájá-
val: volt itt népviselet, hímzett, horgolt, kö-
tött anyagok, babák, gyöngyök, ásványok, 
gyékény szakajtók, csuhé babák, csuhé virá-
gok, rongyszőnyegek, kerámiák, goblein, raj-
zok, festmények, akvarellek, jármű makettek 
papírból. Szőrmék, ostorok, bőr díszművek. 
Láthattuk a gyapjú útját egészen a pulóverig. 
Savanyúság, befőtt, lekvár, Bodzilla bio ször-
pök, üdítők, sütik, torták. 

Kézműves foglalkozáson bárki készíthe-
tett rongyból edényalátétet, pamut ékszert.

A kiállításhoz kapcsolódóan koradélután 
műsorral kedveskedtünk az érdeklődőknek. 
Ősbemutatóval kezdtünk: Az Estike Nép-
dalkör és a Tücsök zenekar első közös fel-
lépése. Az Estike népdalkör immár 10 éve 
településünk büszkesége, többek között Or-
szágos Népzenei Minősítőn Arany fokozatú 
elismerésben részesültek. A Tücsök zenekar 
az üllési általános iskolások vonós és penge-
tős népzenei zenekara. 

Majd Nagy Attila Gyula polgármester úr 
köszöntő beszéde után a házassági jubileu-
mosok köszöntése: A legidősebb üllési há-
zaspár 63 éve él példaértékű boldog házas-
ságban, de voltak szép számmal 50-40 éve 
házasok, arany- és rubinlakodalmat ünnep-
lők is. Ezúton is gratulálunk, hosszú boldog 
életet és jó egészséget kívánunk nekik! 

Ezután a Cica csoport műsora követke-
zett. A nagycsoportos óvodások zenével fű-
szerezett népmese előadását összeállította: 

KREATÍV MESTEREK NAPJA – ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ
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Jerneiné Masa Tünde, Marótiné Hunyadvári 
Zita és Zádoriné Bata Zsuzsanna. 

Végül az üllési általános iskola 3. osz-
tályos tanulóinak vidám „Angry Birds” azaz 
Mérges Madarak című zenés-táncos előadá-
sa. Felkészítő tanár: Lajkóné Tari Ágnes.

A rendezvényről készült fotók megtekint-
hetőek a Déryné Kulturális Központ Facebook 
oldalán.

Szabó-Kántor Veronika
Déryné Kulturális Központ

KÖSZÖNET

Köszönöm kreatív mestereinknek a fan-
tasztikus alkotásokat, valamint az arany, 
rubin, gyémántlakodalmasok számára a 
gyönyörű tortákat Lajkó Anikónak, az egye-
di, örök emléket jelentő kerámiákat Tanács 
Zoltánnénak és a kerámiákon a csodaszép 
motívumot Székács Péternek. A szereplők-
nek pedig a felejthetetlen műsort. Kiállítóink: 
Bálint Istvánné, Czakó Petra, Czékus-Deme 
Zita, Dr. Csonka Erika, Csóti Vilmosné, De-
méné Gyuris Margit, Dobi Gyuláné, Dudás 
Vincéné, Erdélyi Sándorné, Fodor József-
né, Forrai Zoltán, Hajdú Lászlóné, Hecskó 
Hajnalka, Hecskó Józsefné, Hódi Jánosné, 
Hunyadvári István, Jójárt Rozália, Juhász 
Sándorné, Kálmán Ferencné, Kormosné Ki-

rály Etelka, Matuszka Erika, Nagy Andrea, 
Nagy Edit, Patyi László, Sáriné Módra Mária, 
Simon Emőke, Simon Mihály, Simon Zsolt , 
Sipos Szilvia, Szolnoki Tünde, Tajti Jánosné, 
Tanács Zoltán, Tóth Tamás, Turner Józsefné, 
Ungi Jánosné.

Ezúton szeretném megköszönni munká-
jukat, valamint minden látogatónak a részvé-
telt! Jövőre is szeretettel várunk mindenkit!

Meszesné Volkovics Szilvia
Déryné Kulturális Központ

LÚD-TOLL
PIPACSOS

S. DUDÁS MÁRIA   

Lángszín- szirmú kicsiny pipacs,
Egyik kedvenc virágom,
Csodás képet festett róla,
Tájképfestő barátom.
Mint kecsesen hajladozva,
Táncot lejtenek a szélben,
Szirmuk izzón, lángvörösen,
Libben, lágyan, mesésen.

Együtt látni ennyi szépet,
Varázslatos, oly csodás,
E tündéri pipacsszőnyeg,
Elbűvölő látomás.
Huncut szellő, simogatón,
Dúdol nekik kedvesen,
Tarka szárnyú kis pillangó,
Nektárjukba megpihen.

Ó, mily pompás e természet,
Benne örök változás,s
Milliónyi sok kis lámpás,
Varázsfényű lángolás.
Ám de sajnos nyár végére,
Tündér kertnek nyoma vész,
Piros pipacs bájos szirma,
Ősz ködébe elenyész.

ÜLLÉS – GIBRALTÁR – KERÉKPÁRRAL 
EURÓPÁBAN

Idén februárban Bunford József kerék-
páros kalandozásairól már beszámoltunk, 
az akkori nagy érdeklődésre való tekintettel 
tovább fűzzük a történetet.

Józsi idén újra eltekert Erdélybe, a 
Csíksomlyói Búcsúba, 1300 km, 1 hét alatt 
megjárta oda-vissza. Ez edzésként szolgált 
későbbi nagy terveihez. 2016-os legtávo-
labbi úti célja a Gibraltári-szoros, hazafelé 
kerülővel Portugália, Franciaország, Bene-
lux-államok, Németország, és Lengyelország 
felé, közel 10 000 km.

Június 1-én, szerdán reggel 6:05-kor in-
dult. Előtte kedden délután településünk ne-
vében a polgármester úr, Nagy Attila Gyula 
jó utat és sok szerencsét kívánva személye-
sen búcsúzott. 

Most, miközben e sorokat írom már 
Olaszországban, Verona környékén jár. A sok 
esőzés miatt kicsit lassabban halad, mint 
tervezte, de egyébként jól van, és nagyon 
élvezi a táj és a természet szépségét. 

Hazatérte után részletes úti élménybe-
számolóra, és sok szép képre számíthatunk. 

Szabó-Kántor Veronika
Déryné Kulturális Központ

KÖSZÖNET:

Szeretnék köszönetet mondani segítő-
inknek, akik fiam Bunford József Európai 
kerékpáros túrájához anyagi támogatást 
nyújtottak! Emellett köszönöm mindenkinek 
a sok kedves biztatást!

Bunford Józsefné
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CSEHORSZÁG, TE CSODÁS!
Két éve a Csicsergők csoport Lengyelor-

szágban járt. Akkor még gyerekfesztiválon 
mutathatták be a magyar táncok sokszínű-
ségét és az üllési virtust, most viszont egy 
ifjúsági fesztiválra kaptunk meghívást, Cseh-
országba, Bojkovice városkába.

Az utat ismét komoly előkészületek előz-
ték meg, hiszen egy ifjúsági fesztiválon már 
idősebb mezőnyben kellett helytállni. Erre a 
fesztiválra is küldtem videóanyagot és le-
írást a csoportról, ami alapján végül meghív-
ták őket. Szerencsére a koreográfiákat már 
többször bemutattuk, a tavaszi időszakban 
különösen sok fellépés volt, így kellő szín-
padi rutint szereztek a gyerekek. Az úthoz 
támogatókat kerestem, és minden részletet 
megterveztünk az utazással kapcsolatban.

Elérkezett a várva várt nap. Június 8-án 
reggel mindenki izgatottan várakozott a ha-
talmas csomagokkal, hogy bepakolhassunk 
a buszba, és kezdetét vegye a cseh turné. 
A busz megérkezett, és az apukák szakszerű 
segítségének köszönhetően gyorsan beter-
meltük a csomagokat a csomagtartókba, a 
ruhákat pedig az utastérben keresztbe tett 
rudakra akasztottuk fel. Rövidesen elindult a 
kis csapat Csehország felé. Sajnos Budapest 
környékén kaptunk egy defektet, ami meg-
akasztotta kicsit az utazásunkat, de a hangu-
laton semmit sem változtatott. A táncosok 
végignótázták, a zenészek végigmuzsikálták 
az utazást, a megállóhelyeken pedig még 
táncra is perdültek a gyerekek.

Először Polesovicébe mentünk. Az itteni 
iskolával 2 éve ismerkedtünk meg a „Let’s 
Explore Europe” elnevezésű Comenius 
programban. Az estét náluk töltöttük, közös 
vacsorával és táncházzal. A rövid éjszaka 
után másnap még megtáncoltattuk az egész 
iskola népes gyerekseregét, majd érzékeny 
búcsút vettünk barátainktól, és elindultunk 
Bojkovicébe, a fesztivál helyszínére. 

A megérkezésünk után megebédeltünk, 
majd elfoglaltuk a szállásunkat, ami egy 
kempingben volt, 4-5 ágyas faházakban. 

Délután sor került az első fellépésünkre is 
a kisvároska főterén. A fesztivál ideje alatt 
számos műsort adtunk a helyi iskolások-
nak, valamint a város lakóinak, és egyszer 
a szomszédos Komnába is ellátogattunk. A 
fesztiválon rajtunk kívül egy szlovák, egy 
bosnyák, egy húsvét-szigeteki és több cseh 
csoport vett részt. Különösen a bosnyák és 
a húsvét-szigeteki csoporttal barátkoztunk 
össze. Minden este mulatságok, közös buli-
zások zárták a napot, ahol a magyar csoport 
mindig vitte a prímet. Nagyon jó hangulat-
ban telt az öt nap, és fájó szívvel búcsúztunk 
el újonnan megismert barátainktól és cseh 
vendéglátóinktól.

Összességében elmondható, hogy egy 
nagyon jól szervezett fesztiválon vehettünk 
részt, ahol a gyerekek több nemzet tánco-
saival találkozhattak, barátkozhattak, is-
merhették meg szokásaikat. Nagyon jó volt 
magyarnak lenni ezen a fesztiválon. A kis 
csapat nagyon odatette magát, és többek 
elmondása szerint az egyik legjobb műsort 
adták. Szívvel-lélekkel táncoltak minden fel-
lépés során, hogy megmutassák, milyen is 

az a magyar virtus. Nagyon motiválta őket, 
hogy külföldön és ennyi ember előtt bizo-
nyíthatják tudásukat, mutathatják meg a 
magyar tánchagyományok sokszínűségét. 
Bízom benne, hogy ez a tűz, ami jellemez-
te őket, még sokáig megmarad, és tovább 
öregbíthetik szerte a világban Üllés és a 
Fonó Néptáncegyüttes jó hírét.

Végezetül szeretnék köszönetet mon-
dani mindazoknak, akik valamilyen módon 
segítették a csoport kijutását a fesztiválra. 
Köszönjük Nagy Attila Gyula polgármester 
úrnak, Sárközi Emília igazgatónőnek és a 
Suli Alapítványnak a támogatást, az Alko-
tóháznak az ajándékok elkészítését, Szabó 
Eriknek a nyomdai munkát, Zádori Antalnak 
és Zádori Antalnénak, Németh Lászlónak, 
a MAR-MON Bt.-nek az italfelajánlásokat, 
a Rézhúros bandának a zenei kíséretet, és 
a szülőknek, hogy támogatták gyermekeik 
külföldre utazását. Köszönöm Péterné Juhari 
Ágota áldozatos munkáját, mellyel az út előtt 
és az út alatt nagyban megkönnyítette és se-
gítette a munkámat.

Ótott Zsolt

Az osztályunk kívánsága az volt, hogy Pestre menjünk kirán-
dulni. A VÉSZ Egyesület pályázatán nyertünk és megvalósult az 
álmunk. Megnéztük a hidakat, az ország házát. Az állatkerti sétán 
sok érdekes és aranyos állatot láttunk.  Megtudtam, hogy a zsiráf 
szereti a kék fejfedőket, mert le akarta szedni a fejemről a kék 
kalapomat. Finom fagyit ettünk, mindenki válaszhatott magának.

A cirkuszban leglátványosabb a szökőkút, és a kutya show 
volt.(Én most először voltam cirkuszban.)

Köszönjünk a VÉSZ Egyesület támogatását.

Székács Árpád
4.osztályos tanuló

A PESTI KÍVÁNSÁG KIRÁNDULÁS
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Az Alternative English School és a kecs-
keméti Katona József Könyvtár angol nyelvű 
játéka

Az idén 11. alkalommal megrendezett 
versenyre idén is két csapattal jelentkez-
tünk: az 5-6. osztályos kategóriában a fris-
sen alakult „The Troupers” (Ágoston Lili, 
Enyedi Richárd, Farkas Tekla, Gyuris 
Noémi, Péter Csilla), a 7-8. osztályosoknál 
pedig a tavaly is induló „Fifty Fingers” (Bor-
bély Szimonetta, Borsos Szilárd, Donciu 
Adela, Juhász Blanka, Gyuris Csaba) csa-
patokkal.

A selejtezők során online nyelvi feladat-
sort oldottak meg a gyerekek, majd új fel-
adatként egy egyperces videóban kellett a 
kisorsolt európai uniós ország három szavát 
angolul elmagyarázni. (The Troupers: Ma-
gyarország, Fifty Fingers: Lengyelország) 
Emellett plakáttal is népszerűsítettük a ter-
vezett színdarabunkat, így jött ki az elődöntő 
végeredménye: mindkét csapat elsőként ju-
tott tovább a szegedi középdöntőbe!

A középdöntőben sikerült ismét jól 
szerepelni, hiszen a játékosok mindkét ka-
tegóriában első helyen jutottak tovább a 
kecskeméti döntőre. A verseny népszerűsé-
gének köszönhetően már négy megyéből is 
lehetett jelentkezni a regionális megmérette-
tésre, melynek végeredménye a következő: 

a The Troupers csapat első helyezést ért 
el, ráadásul egy egyhetes nyaralást is nyer-
tek egy jurtatáborba. A kategória legjobb fiú 
színészét is ők adták: Enyedi Richárd külön-
díjban részesült. A Fifty Fingers idén a har-
madik helyet szerezte meg. 

A szép eredményeket természetesen 
sok munka előzte meg. A kisorsolt országok 
meséjét illetve történelmi eseményét kellett 
tíz percben színpadra vinni angol nyelven, 
melyet a felkészítő tanár ír meg, majd a gye-
rekekkel együtt a próbák során önti végső 
formájába a forgatókönyvet. A The Troupers 
három magyar népmese tanulságaiból és 
mára is érvényes igazságaiból rakott össze 
egy történetet (Tales that Tell the Truth ), a 
Fifty Fingers Tadeusz Kosciuszko lengyel hős 
életét mutatja be dióhéjban. A rengeteg ké-
szülést jó hangulat, sok-sok nevetés és izga-
lom kísérte, a lelkesedés emiatt is töretlen az 
évek során. Mindkét színdarab (és még több 
is) és az egyperces videók is megtekinthető-
ek a youtube-on a Péterné Juhari Ágota és a 
Santana C. Nagy Éva keresőszavakkal.

Szeretnénk köszönetet mondani az uta-
záshoz nyújtott támogatásért az iskola ala-
pítványának és kollegáinknak a sok-sok se-
gítségért.

Péterné Juhari Ágota, Santana C. Nagy Éva

MESÉLJ, EURÓPA!

Az idei tanévben iskolánkban június 14-
én tartottuk gyermeknapi rendezvényünket. 
Ez alkalommal az alsó és felső tagozatos Di-
ákönkormányzat külön programot szervezett 
a tanulóknak.

Az alsó tagozatosok a Radnai u. 2 alatti 
iskolánál gyülekeztek. Először vegyes csa-
patokat alakítottunk az 1-3. osztályos ta-
nulókból. Mind a 6 csapat nevet választott 
magának, kaptak egy-egy menetlevelet, 
amelyre a délelőtt folyamán felkerültek az 
állomásokon összegyűjtött pontszámok, a 
csapat által kitalált csatakiáltás, a névsor, és 
egy szép rajz is. 

A feladatok egyaránt próbára tették az 
elmét és az ügyességet is, hiszen szerepelt 
köztük vízhordás időre, célbadobás, állatábé-
cé kitöltése, találós kérdések megválaszolá-
sa, akadálypálya leküzdése a játszótéren, 
illetve bekötött szemmel a kis tornaterem-
ben, összekötött lábbal futás, tárgyak me-
morizálása és emlékezetből leírása is. Min-
den állomáson egy-egy tanító néni várta a 
nebulókat az izgalmas feladatokkal. Amikor 
minden csapat visszaért a célállomásra, egy 
kis szabad játék következett.

Ebéd után elérkezett a nap legizgalma-
sabb eseménye: az eredményhirdetés. A 
csatakiáltások meghallgatása után meg-
lepetésként jégkrémmel kedveskedtünk a 

gyerekeknek. Ezúton is szeretnénk köszöne-
tet mondani az Unilever Magyarország  Kft. 
röszkei telephelyének, akik ezt lehetővé tet-
ték számunkra. Köszönjük szépen Berczeliné 
Juhász Ágota segítségét is.

Délutáni programként moziztunk, meg-
tekintettük a Croodék c. animációs filmet, 
amely az őskorba kalauzolta el a gyerekeket 
sok-sok humorral. 

A csillogó szemekből és a gyerekek visz-
szajelzéseiből arra következtettünk, hogy si-
keres programot zártunk ezen a szép napon. 

Alsós diákönkormányzat

GYERMEKNAP 2016
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Sikeresen megnyertük a Határtalanul pályázatot. 2016. május 
23-án el is indultunk Erdélybe. Izgatottan vártuk az eseményeket. Az 
első nap Aradon megkoszorúztuk a tizenhárom tábornok emlékmű-
vét. Itt előadtuk az október 6-i rádiósműsorunkat, a csólyospálosiak 
pedig egy dalt adtak elő. A második helyszín Vajdahunyad vára volt. 
A vár felfedezése után csoportokat alakítottunk és játékos vetélke-
dőt tartottunk a várudvaron. A következő állomás Déva vára volt, 
ahol néhány diák felolvasta Kőmíves Kelemen balladáját. A nap vé-
gén megérkeztünk a szállásunkra, Gyulafehérvárra. Szállásadón, Dr. 
Gudor Botond plébános idegenvezetésével felejthetetlen éjszakai 
városnézésben volt részünk.

A következő nap elindultunk Segesvárra, ahol bejártuk az óvá-
rost. A segesvári csata emlékművénél felolvastuk Petőfi Sándor 
„Egy gondolat bánt engemet” című rapszódiáját. Délután Maros-
vásárhelyre látogattunk el, ahol templomokat látogattunk. Meg-
csodáltuk a Bólyai-Teleki Könyvtár egyedülálló, értékes könyv-
gyűjteményét. A napot Torockón zártuk, boldogan foglaltuk el 
szép, barátságos, kényelmes szobáinkat. 

A harmadik napon is Torockón voltunk. Először megtekintettük 
a helyi múzeumot, majd meglátogattuk a 7-8. osztályosokat. Bemu-
tatták az iskolájukat, prezentációinkon keresztül ők is megismerhet-
ték a mienket és programjainkat. Mielőtt elbúcsúztunk volna átad-
tuk ajándékainkat. Sajnos az időjárás miatt nem mászhattuk meg a 
Székelykövet, de helyette túráztunk a torockószentgyörgyi várhoz, 
ahol nagyon szép kilátás tárult elénk. Este a helyi művelődési házban 
megmutattuk tehetségünket, a torockóiak lelkes tapsukkal jutalmaz-
tak. Az estet hangulatos táncházzal zártuk.

Az utolsó előtti napon Kolozsvárra mentünk megnézni a várost, 
felkerestük Mátyás szülőházát, ahol néhány diák előadott egy, az ál-
ruhás királyhoz fűződő történetet. Ezután elmentünk a Házsongárdi 
temetőbe, ahol Apáczai Csere János sírjánál elszavaltunk egy ver-
set. Amikor visszaértünk a buszhoz, egy igaz-hamis totót kaptunk, 
amely a látottakhoz kapcsolódott. Következő állomásunk a tordai 
sóbánya volt. A sóbányát egy idegenvezetővel fedeztük fel, aki sok 
mindent mesélt nekünk a bánya történetéről. Ezt követően a tordai 
hasadékhoz mentünk, sajnos nem tudtunk teljesen végigmenni rajta 
a rossz idő miatt, pedig nagyon izgalmasnak ígérkezett. Este, amikor 
a szállásra értünk, elkezdtünk készülődni az esti diszkóra, melyre a 
helyi gyerekeket is meghívtuk. A buli közben volt néhány játék is pl.: 
limbó, szamba, seprűadogatás.

Az ötödik napon Bánffyhunyadra mentünk. Itt meglátogattunk 

egy gótikus stílusú református templomot, megszólaltatták ne-
künk az orgonát is. A sok cifra palota láttán megismertük a giccs 
szó jelentését. Utunk Nagyváradra vezetett, amelyet a Körös-parti 
Párizsnak tartanak. Az Ady Endre múzeum előtt közösen eléne-
keltük a Föl-földobott kő című verset. Utolsó állomásunk Nagy-
szalonta volt. Elsétáltunk a Csonkatoronyig. Ezt követően a közeli 
parkban és Toldi első énekéből a Laczfi jelenetet dramatizáltuk. A 
nap végét egy erőpróbával zártuk, amelyben a vállalkozó szellemű 
fiúk (8 fő) a táskával nehezített botot Toldi módjára tartották. Az 
erőpróbát az a fiú nyerte, aki a leghosszabb ideig tudta tartani a 
rudat.

Este fél 10 körül haza is érkeztünk, nagyon fáradtak voltunk, de 
különleges, felejthetetlen élménnyekkel gazdagodtunk. Sokan sírtunk 
az utazás végén, mert jól összebarátkoztunk a csólyospálosiakkal.

 Készítette: Magony Janka, Farkas Liliána, Fődi Klaudia, Pálnik Elizabet, 
Vass Laura

Tisztelt Támogatóink!
Ezúton szeretnénk megköszönni mindazt a támogatást az üllési, 

gyulafehérvári, torockói gyerekek nevében, amelyet a szülőktől, a 
„Remény” Nagycsaládos Egyesülettől, a VÉSZ Egyesülettől és a CBA 
üzlettől kaptunk. Ezen adományokkal (könyvek, játékok, édesség) 
nagy örömet tudtunk szerezni a testvértelepülésünk iskolásainak, 
óvodásainak és a gyermekotthon lakóinak.

Köszönettel: Péterné Juhari Ágota, Santana C. Nagy Éva 

ERDÉLY
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Ebben a tanévben rendhagyó módon, 
ősszel és tavasszal is volt  DÖK kirándulás. A 
tavaszi DÖK kirándulás időpontja május 17. 
A vonatozást követően elsétáltunk a Nyugati 
pályaudvarról a Kossuth térig. A programot a  
koronalátogatással tettük emlékezetessé, az 
arra érdemes diákok számára. A parlamenti 
látogatóközpontnál nagyon komoly ellenőr-
zést követően jutottunk be a parlament épü-
letébe. Az idegenvezetőnk mindenki számára 
egy-egy fülhallgatót osztott ki. Így minden 
diákhoz eljutottak azok az információk, me-
lyeket elmondott nekünk az épület történeté-
ről. Majd a kupolában a koronaőrség váltását 
is láthattuk. 

Ezen kívül hajókáztunk a Dunán, majd a 
Nemzeti Színház épületét tekintettük meg. 
Nagyon sok helyre bepillanthattunk a ku-
lisszák mögé. Még a színpad alatti részt is 
megnézhettük, mivel sem előadás, sem pró-
ba nem volt ebben az időszakban. A színé-
szek egyik öltözőjébe is bekukkanthattunk. 

A diákoknak nagyon tetszett ez a nap. 
Melyet metrózás, majd a WestEnd City Cen-
ter bevásárlóközpontban egy rövid fakultatív 
program zárt. Mindenki kedvére nézelődhe-

tett, vásárolhatott. A 17:53 h-kor induló vo-
nattal utaztunk Kistelekig, innen pedig busz-
szal hazaérkeztünk Üllésre, 20:30h-ra.

Rövid élménybeszámoló diákoktól:
„Egy szép májusi napon, ismét szuper ki-

ránduláson vettünk részt a DÖK képviselők-
kel. Amikor reggel a buszra szálltunk, még 
mindenki nagyon álmos volt, de Szegedre 
érve már felébredtünk. Vonatra szálltunk, 
mely Budapestre vitt minket. Először a Kos-
suth térig sétáltunk el, ahol beléphettünk a 
parlamentbe. Az ország házába. Az csodála-
tos épület látványa mindenkit elkápráztatott. 
A kupolában láthattuk a szent koronát, és a 
koronázási ékszereket. Ezt követően egy  kis 
hajókázás, következett a Dunán. A parton el-
sétáltunk a Nemzeti Színházig. Egy kedves 
idegenvezető hölgy fogadott bennünket, és 
vezetett körbe a bennünket. Ismét csodála-
tos épületet láttunk. Alaposan megnéztük és 
lefényképeztük sok mindent. Kicsit villamo-
soztunk, majd metróra ültünk és elmentünk a 
Westendbe. Ott volt egy órányi szabad prog-
ram, amikor azt csinálhattunk, amit akartunk. 
Nézelődhettünk, sétálhattunk, vásárolhat-
tunk, ehettünk itt. 

Sajnos gyorsan eltelt a nap. Felszálltunk 
a vonatra, majd a buszra és hazamentünk. 
Otthon pedig boldogan meséltünk a nap ese-
ményeiről.”

Köszönjük Nagy Attila polgármester Úr-
nak és a képviselő testületnek a támogatást. 
Hiszen a busz költségét a polgármesteri hi-
vatal átvállalta. 

Így a diákoknak 1500Ft hozzájárulást kel-
lett csak fizetniük a programokért.

Kísérők voltak: Tasi Zoltánné; Hódiné 
Vass Magdolna; Ótottné Vörös Zsuzsanna;

GYERMEKNAP 2016

JÚNIUS 14.

Az utolsó tanítási napok egyikén, június 
14-én ismét gyermeknapot szerveztünk. Me-
lyen a tanulók kívánságainak megfelelően, 
gyalogtúrával egybekötött játékos vetélkedő 
tette emlékezetessé a napot. 15 fős vegyes 
csapatok versengtek egymással, 8 állomá-
son. Nagyon tetszett a diákoknak a mate-
matika teremben lévő játékbarlang. Ahol a 
tanulói laptopokon lévő játékokban mérhet-
ték össze tudásukat. Lehetett a géppel amő-
bázni, „Legyen ön is milliomos” –t, sudokut, 
memória játékot  játszani. Esetleg titkosírást 
megfejteni. 

Sportolhattak is kedvükre a tornaterem-
ben. Az alkotóházban Hajdú Lászlóné Julika 
vezetésével csuhéból virágot készítettek. Ke-
resztrejtvényt fejtettek. Majd egy rövid túrát 
követően tértek vissza az iskola udvarára. A 
menetleveleken lévő pontszámok összesíté-
se után, eredményhirdetés következett. 

Végül a megérdemelt jégkrémezés köve-
tően indultak haza. 

DÖK

DÖK KIRÁNDULÁS BUDAPESTRE
2016, MÁJUS 17.

 Ebben az évben mi, negyedikesek nyer-
tünk a Zöldül(l)és napon, ezért Nagy Attila 
Gyula polgármester úrral kirándulni mentünk. 

Először Kiszomborra utaztunk. Megnéz-
tük a Rotundát, amelyből összesen 4 darab 

található Európában. A Rotundának 6 kis 
fülkéje van. Utána megtekintettük a Helytör-
téneti házat. Ott láttunk sok érdekes dolgot, 
például egy csészét, amely a kastélyból való, 
meg olyan szerszámokat, amelyeket régen 

használtak. Megcsodálhattuk a falu makett-
jét. Makón először a Lombkorona sétányon 
jártunk. Nagyon szép volt! Utána elsétáltunk 
a Kalandpartra, ott kaptunk védőfelszerelést, 
hogy végigmehessünk az akadálypályán. 
Mindannyian élveztük! Hazafelé gyönyör-
ködtünk a Fogadalmi templomban. Utána 
fagyiztunk a Stop cukrászdában. 

Nagyon jól éreztük magunkat! Köszönjük 
szüleinknek, nagyszüleinknek, hogy együtt 
dolgoztak velünk a Zöldül(l)és napon. Kö-
szönjük Nagy Attila polgármesterünknek ezt 
az élménydús napot!

Mészáros Boglárka
4.osztályos tanuló

A MAKÓI JUTALOMKIRÁNDULÁS
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A ballagó nyolcadikosok köszönetet mondanak szüleiknek, általános iskolai osztályfőnöküknek, a Fontos Sándor Általános Iskola tanárainak, 
dolgozóinak, az Önkormányzati Konyha valamennyi munkatársának és a technikai csoport tagjainak, akik 8 éven át segítették őket. 
Iskolájuktól és iskolatársaiktól Ady Endre soraival búcsúznak:

„A szárny megnőtt, üresen áll a fészek
Csak álom volt a szép diákvilág
S mint a fecske alkonyati szélben,
Ma szárnyat bont egy sereg diák."

Ebben a tanévben az eredeti úti célunk 
Esztergom volt. 

Ballagó diákokként ez volt az utolsó lehe-
tőségünk, hogy együtt töltsünk két napot, és 
hogy legyen még egy nagy közös élményünk 
mielőtt szétszéledünk a különböző középis-
kolákba.

Nagyon örültünk a VÉSZ Egyesület pá-
lyázati kiírásának, ami a kirándulások anyagi 
támogatását célozta meg. Harmadik helye-

zettként 30000 Ft-ot nyertünk. Ezen felbuz-
dulva még papírgyűjtésbe is kezdtünk, hogy 
egy éjszakával meg tudjuk hosszabbítani a 
kirándulásunkat. Így az első éjszakát az ere-
deti tervek szerint Párkányban (Szlovákia) 
töltöttük, a másodikat pedig Budapesten. 
Azért Budapesten, mert így pótolni tudtunk 
egy ősszel – a migránshelyzet miatt - elma-
radt programot, a Terror Háza Múzeum láto-
gatását. Jó alkalom volt ez a plusz éjszaka 

arra is, hogy megcsodáljuk az éjszakai Bu-
dapestet. Nagy sétát tettünk a gyönyörűen 
kivilágított Parlament környékén, és a Ha-
lászbástyánál.

Nagyon köszönjük a Vész Egyesület tá-
mogatását, valamint a kísérő pedagógusok 
(Januj Blanka, Megyeri Péter és Szekeres 
Katalin) rugalmas hozzáállását. A három nap 
alatt igyekeztek mindenben a kedvünkben 
járni és sokrétű programokat összeválogatni.

Programjaink: túra a Rám-szakadékban, 
séta és fagyizás Párkány belvárosában, 
idegenvezetés az Esztergomi Bazilikában 
és séta a kupola körül, séta Visegrádon, 
bringózás a Margit-szigeten, hajókázás a Du-
nán, a budapesti tömegközlekedés kipróbá-
lása, a Terror Háza Múzeum megtekintése, 
vásárlás és szabadprogram a WestEnd City 
Center-ben.

Utazás közben sokat énekeltünk. Igazán 
nagyon jól éreztük magunkat, még a végén 
nyakunkba zúduló eső sem szegte kedvün-
ket. 

A nyolcadik osztályosok nevében: Fáncsik 
Krisztina, Hovanyecz Attila és Maróti Ádám

A 8. OSZTÁLYOSOK KIRÁNDULÁSA
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FONTOSABB INFORMÁCIÓK

Mikor zárunk egy évet, már tervezzük is 
a következő tanévet.

1.) Iskolai ügyelet: minden szerdán 8 órától 
12 óráig

2.) 2016. augusztus 25.(csütörtök) tan-
könyvosztás

3.) 2016. augusztus 31. (csütörtök) 17 óra 
ünnepélyes tanévnyitó

4.) 2016. augusztus 22-től mindennap nyit-
va van az iskola   

Szülőknek, tanulóknak jó pihenést kívánok!
Sárközi Emília

tagintézmény-vezető

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK!

A 2015/2016-os tanévben 218 tanuló 
kapott minősítést és értékelést.

Minden tantárgyból jeles vagy kitűnő 
osztályzatot a következő tanulók kapták:
1.osztály: 
 1.Dobai Henrietta Kinga
 2.Farkas Zsóka
 3.Gárgyán Mercédesz
 4.Gyöngyösi Noémi
 5.Juhász Fernanda
 6.Juhász Hédi
 6.Lajkó Lia
 8.Mészáros Fruzsina
 9.Lajkó Zalán
2.osztály:
 1.Ágoston Nilla
 2.Fábián Eszter
 3.Gyuris Vanda
 4.Simon Kata
 5.Szalai Vanda
 6.Tandari Tímea
 7.Wascher Elizabet

3.a osztály
 1.Berczeli Lili
 2.Duró Zoltán
 3.Garaba Áron
 4.Juhász Manuéla
 5.Vereb Denissza
 6.Zámbó Anita Vivien
3.b osztály
 1.Trucz Ramóna
 2.Tóth Barnabás
 3.Juhász Natália Mária
 4.Hódi Kristóf
 5.Gyuris Zsófia
 6.Szűcs Zsófia Panka
4.osztály
 1.Ágoston Mendel
 2.Bálint Máté
 3.Bittó Nándor
 4.Mészáros Boglárka
 5.Székács Árpád
5.osztály:
 1.Farkas Tekla
 2.Nagy Kristóf
 3.Santana C. Patrícia
 4.Soós Dóra
 5.Regős Dalma
6.b osztály:
 1.Ágoston Lili
 2.Péter Csilla
 3.Soós Ottó
 4.Szabó Larion
7.a osztály:
 1.Borsos Szilárd
 2.Czakó Bálint 
 3.Gyuris Csaba
8.osztály:
 1.Fáncsik Krisztina
 2.Német Kinga

Országos és megyei versenye-
ken elért eredmények alapján a 
„Büszkeségeink”falra felkerültek:

2.osztály: Tandari Tímea, 3.a.: Szabó 
Gabriella,3.b.: Hódi Kristóf,4.o.: Papp Zsom-
bor, Székács Árpád, Bittó Nándor, Bigors 
Barnabás, 5.o.: Nagy Kristóf, Santana C. 
Patrícia, Erdélyi Luca,Farkas Tekla,Juhász 
Attila, 6.a,:Bodó Eszter,Gyuris Noémi,Nagy 
Miklós, Zámbó Albert, Gábor Dominik 6.b: 
Enyedi Richárd, Matuszka  Ervin,Ágoston 
Lili, Soós Ottó, Szabó Larion, Péter Csil-
la 7.a.: Juhász Blanka, Berta Szimonetta, 
Farkas Anna Czakó Bálint, Soós Róbert, 
Borbély Szimonetta, Donciu Adela, Borsos 
Szilárd,Gyuris Csaba 7.b.: Farkas Laura, Far-
kas Liliána, Kertész-Farkas Soma, Kucsera 
Krisztián, 8.o.: Matuszka Márk, Hovanyecz 
Attila, Fáncsik Krisztina, Tisóczki Leila, Pin-
tér Emese, Német Kinga, Maróti Ádám és 
Kása Kornél

Hagyomány iskolánkban, hogy a 4. 
és 8. osztály végén a szülők munkáját is 
megköszönjük .

4.osztály:
Ágostonné Szaniszló Ildikó, Babarcziné 

Rácz Mária,Babarczi Csaba,Bigorsné Har-
gitai Éva, Bittóné Hartlein Brigitta,Bittó 
Nándor,Borbélyné Budai Renáta,Borbély 
József, Suták Mária, Papp Ágnes, Péter-
né Juhari Ágota, Péter Mihály, Soósné 
Páll Judit, Székácsné Csóti Zsófia, Sztarek 
Anikó,Vargáné Gulácsy Zsuzsannna, Lovász 
Ágnes, Mészárosné Kocsis Anita.

8.osztály:
Bálintné Kelsch Anita, Battancs Gergely-

né. Battancs Melinda, Fáncsik Zsolt és Fán-
csik Judit, Farkas Zoltánné, Fodor Szilvia, 
Gyuris Nándorné,Hovanyecz Attiláné, Maróti 
Zoltán, Marótiné Hunyadvári Zita,Matuszka 
László és Matuszka Lászlóné, Pintér Lajos és 
Pintérné Tandari Erika, Vass Péter és Vassné 
Gyuris Márta.

ISKOLAI HÍREK

Fizika versenyek eredményei:
A Muki bácsi országos fizika versenyen 6 tanuló vett részt. Közülük:
Matuszka Márk – IV. helyezés
Farkas Brigitta – V. helyezés
Maróti Ádám – V. helyezés
 
Bor Pál fizikaverseny:
Versenyre 15 tanuló nevezett.
A középdöntőbe: Gyuris Csaba; Olajos Marcell és Soós Róbert jutott 
be, a 7. osztályos korcsoportból. A 8. osztályosok közül pedig Német 
Kinga vehetett rész.
A döntőre Gyuris Csabát hívták be, a megye legjobb 10 tanulója 
közé. A döntőben 8. helyen végzett. ( a résztvevő 300 versenyző 
közül a 8. hely, kiemelkedőnek minősül.)

Játszunk Fizikát!
A versenyre 15 tanuló küldött megoldásokat. Szintén országos ver-
seny, melyet a Szegedi egyetem kísérleti fizika tanszéke hirdet meg 
két kategóriában, minden évben, közép és általános iskolások szá-

mára. A mi iskolánk diákjai közül Magony Janka és Juhász Blanka 
dicséretben részesült. 

Jedlik Ányos országos fizikaverseny: 
7. és 8. osztályos diákok vettek részt  a regionális versenyen, ösz-
szesen 5 fő. 
Czakó Bálint – IV. helyezés
Gyuris Csaba – I. helyezés 90% feletti teljesítménnyel zárt.
Soós Róbert – V. helyezés
Berta Szimonetta – III. helyezés
Németh Kinga – II. helyezést ért el a regionális versenyen, és sajnos 
pár ponton múlott, hogy nem került be az országos megmérettetésre. 
A döntőre, Nyíregyházára, egy 3 napos versenyre Gyuris Csabát hív-
ták be, ahol országos IV. helyezést ért el.
Erre a versenyre az önkormányzat személyautójával jutottunk el. A 
szállítást Gyuris Imre vállalta. Köszönjük az önkormányzat és a szülő 
segítségét.
A döntő megnyitó ünnepségén Németh Kinga versét olvasták fel. 
Ezzel ez a vers, a legkiemelkedőbb elismerésben részesült.

BESZÁMOLÓ FIZIKA ÉS MATEMATIKA VERSENYEKRŐL:
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ÉVZÁRÓ TORNA
U12 FIÚ

JÚNIUS 5. ZÁKÁNYSZÉK
A 4 csapatosra tervezett torna sajnos a Kistelek távolmaradása 

miatt 3 résztvevőre szűkült, emiatt az egész menetrend felborult. A 
Pick Szeged 2 alakulattal képviseltette magát, kétszer megküzdöt-
tek egymással a fiúk,  mindenki alaposan elfáradt. A győzelemre is 
volt esélyünk, de a helyzeteinket  nem tudtuk mindig értékesíteni. A 
játéknak voltak nagyon tetszetős és lendületes szakaszai és gyen-
ge védekezést is láthattunk. A legtöbb fiú figyelemben és akaratban 
teljesített  hol nagyon jól, hol nagyon gyengén. 

Gólszerzők: Kurkó A. 7, Balogh G.2, Szabó L. 5, Czakó B. 4, Soós 
K. 13, Borbola P, 3, Ujvári B. 4

Vendégeink voltak Bartók Csaba volt szegedi válogatott játékos 
és a fia Bartók Donát, a Pick Szeged nevelése. Jelenleg tagja a junior 
válogatottnak, a Vác NB/I-es csapatának tagja.

KÉZILABDA TÁBOR
Kézilabda tábor lesz Zsombón augusztus 8-12-ig napközis rend-

szerben. Jelentkezés június végéig a 30/4450905-ös számon.
Polyákné Éva edző 

ÉVZÁRÓ KÉZILABDA TORNA 
ALGYŐN

3 mérkőzést játszottunk a Békés, az Algyő és a Pick Szeged csa-
patai ellen. Mérkőzést nyernünk nem sikerült, de az esély megvolt a 
pontszerzésre, néhány helyzeten múlott a siker. Voltak szép és bizta-
tó támadásaink, ezért dicséretet érdemelnek a fiúk. A védekezésünk 
viszont gyengélkedett. A sok hiányzó miatt, nem tudtunk cserélni, ez 
is nehezítette a dolgunkat.

Óda a „Jedlik-verseny”-hez
„Jedlik”-nek hívunk és ebben benne van minden varázslat,
a felkészülés, a tudás, a díjkiosztó másnap. 
A matekon kívül is Tőled annyi mindent kaptam,
neveltél és tanítottál, s én hű társad maradtam. 
Ahogy okleveleim a szobám falán nézem,
Hozzád kötő emlékeim sorra felidézem.
Bár a téli szünetek számolással teltek,
s a karácsonyfa alatt is vonalzók hevertek,
annyi sok szép hatványt, törtet én még sose láttam,
amennyi benne van egy Jedlik-példatárban.
Versenyekre készülve jó volt egyre többet tudni,
és a délutáni matekot sohase megunni.
Jó a versenytársakat mindig újra látni,
és a nagy izgalomba új arcokat találni.
Hát Kedves Jedlik, elköszönök, nyolcadikos lettem,
köszönöm, hogy éveken át versenyződ lehettem.
Kívánok még sok szép évet versenyekkel bőven,
hátha találkozunk még 1-2 esztendőben. 

Német Kinga
8. osztályos tanuló

Matematika versenyek eredményei:
A pangea matematika versenyen, sok diákunk indult. A legjobb 
teljesítmény 90%-os volt. Mellyel sajnos nem került be az országos 
versenyre egy tanulónk sem.
Legjobb eredmények: Lajkó Attila (3.osztály) 87%, Nagy Kristóf 
(5.osztály) 90%, Gábor Amarilla (5.osztály) 77%, Kékes Sz. Bence 
(5.osztály) 73%, Vass Patrik (5.osztály) 70%, Soós Ottó (6.osztály) 

70%, Berta Szimonetta (7.osztály) 80%, Soós Róbert (7.osztály) 80%, 
Czakó Bálint (7.osztály) 73%, Borsos Szilárd (7.osztály) 73%, Gyuris 
Csaba (7.osztály) 73%

A Zrinyi Ilona országos versenyen 31 diákunk vett részt. A legki-
emelkedőbb teljesítményt az alábbi tanulók nyújtották.
Gyuris Csaba (7.osztály), Bittó Nándor (4.osztály), Nagy Kristóf 
(5.osztály), Nagy Miklós (6.osztály), Czakó Bálint (7.osztály), Bigors 
Barnabás (4.osztály), Berta Szimonetta (7.osztály)

Kistérségi matematika verseny-Forráskúton került megrende-
zésre:
Minden évfolyamból a felső tagozatosok közül, két diákot nevezhet-
tünk. Gyuris Csaba 4. helyezést ért el.  Nagy Kristóf a közép mezőny-
ben végzett.

Jedlik Ányos matematika verseny:
A regionális versenyen szépen szerepeltek diákjaink. 
Szabó Larion – III. helyezés
Gyuris Noémi – IV. helyezés
Nagy Miklós – V. helyezés
Bodó Eszter – V. helyezés
Kékes Szabó Bence – VI. helyezés
Lajkó Levente és Trucz Alex – VII. helyezést ért el.
Köszönjük az önkormányzatnak és a szülőknek a támogatását. A diá-
koknak gratulálunk a kiemelkedő eredményekhez.

Tasi Zoltánné (munkaközösség vezető)
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CSIGABIGA ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE OLDALA

GYERMEKNAP AZ ÓVODÁBAN ÉS 
BÖLCSŐDÉBEN!

2016. 06. 07-én egy gyönyörű napra éb-
redtünk, nagy izgalommal jöttek a gyerme-
kek az Óvodába és Bölcsődébe, ekkor tartot-
tuk a Gyermeknapot, a népi mesterségek 
játékok köré építve az élmények sorát!

A gyülekező után reggeli mozgás gya-
nánt egy kis Csűrdöngölőt jártunk Jerneiné 
Tünde Óvónéni vezényletével. Változatos 
mozgásformákkal találkozhattunk, természe-
tesen népzenére jártuk!

Majd 7 állomáson vártuk a gyermekeket, 
izgalmasnál-izgalmasabb tevékenységekkel.

1. Az Alkotóházban Hajdúné Julika ás 
Hajdú Laci bácsi és Tanácsné Matildka néni 
nagy szeretettel fogadta a gyermekeket a 
pogácsa készítés rejtelmeibe kaptunk bete-
kintést. Itt az Alkotóházban tészta nyaklán-
cot fűzhettünk és csigatésztát is „gyártot-
tunk” néhány Tésztaüzem megirigyelhette 
volna a munkát!

Hunyadvári Pista bácsi a kötél készítés 
titkait mutatta meg csoportonként egy-egy 
kötél készült.

Szeretnénk köszönetet mondani Julika 
néninek, Matildka néninek,  Laci és Pista 

bácsinak és a folyamatosan asszisztenskedő 
Ocskó Ágotának, Lili anyukájának és Nagy-
né Módra Gabriellának Dorina anyukájának.

2. A következő állomáson, a Templom-
kertben a népi fajátékok sokasága várta a 
gyermekeket. Volt ott forgó, csigahúzó, gó-
lyaláb és kiskocsi. Köszönjük Adalbert Atyá-
nak, hogy szeretettel várta a gyermekeket, 
és helyet adott a sok-sok játéknak.

3. Az Óvoda udvaron sok-sok régi már 
elfelejtett játékkal találkozhattunk: rönkgu-
rítás, zsákbafutás...stb Ancsa óvónéni és 
Rácz Tünde óvónéni ötletelése nyomán.

4. Az Óvoda tornatermében is új isme-
retekkel gazdagodhattunk Palcsók Lacika 
apukája az asztalos mesterségek titkaiba ka-
lauzolt bennünket és tutajt készítettünk.

Ebben a teremben várta a kis lurkókat 
Fodorné Matildka néni is. Matildka néni 
nagy precízséggel mutatta főként a lányok 
örömére a szövés rejtelmeit.

Köszönjük szépen hogy eljöttek a gyer-
mekekhez.

A Bölcsi dolgozók (Bokorné Eszti, 
Simonicsné Ibolya, Barna Alíz, Vassné Dóri, 
Kuklisné Erzsike, Ágostonné Ildi) szép kis 

ALSÓS VERSENYEINK A 2015/16 - OS TANÉVBEN
Helyi Mesemondó Versenyen
1-2.osztály: 
 I. h. Farkas Zsóka
 II. h. Fábián Eszter
 III. h. Dobai Henrietta 
 III .h. Ágoston Nilla
 Dicséret: Lajkó Lia

3-4.osztály: I.h. Trucz Ramóna
 II. h. Tóth Barnabás
 III. h. Borbély Boglárka
 Dicséret: Hódi Kristóf
 
Kistérségi Mesemondó Versenyen 
 Farkas Zsóka
 Fábián Eszter
 Trucz Ranóna
 Tóth Barnabás 
 szépen szerepeltek.

Helyi Szavaló Versenyen
1-2.osztály: 
 I. h. Ágoston Nilla
 I. h. Farkas Zsóka
 II. h. Lajkó Lia
 III. h. Barakonyi Nándor
 Dicséret:  Juhász Hédi
   Gyöngyösi Noémi
    Börcsök Vince

3-4.osztály : 
 I .h. Berczeli Lili
 II. h. Gyuris Zsófia
 III .h.  Székács Árpád
 III. h. Szabó Gabriella
         
Kistérségi Szavaló Versenyen
 Ágoston Nilla
 Farkas Zsóka
 Berczel Lili
 Gyuris Zsófia
 szépen mondták el a verset.

Kistérségi Helyesírási Versenyen
 Tandari Tímea 2.o. I. hely.
 Wascher Elizabet 2.o. III. hely.
 Hódi Kristóf 3.o. II. hely.
 Berczeli Lili 3.o.
 Bálint Máté 4.o.
 Székács Árpád 4.o. vettek részt.

Megyei Helyesírási Versenyen 
  Tandari Tímea 
 Hódi Kristóf 
 ügyesen oldották meg a feladatokat.

Kistérségi Kazinczy Szépkiejtési 
Versenyen
 Szabó Gabriella 3.o. I. hely.
 Vereb Denissza 3.o.
 Valkai Sarolta 4.o.

 Borbély Boglárka 4.o.
 tanulók szépen olvastak.

Megyei Kazinczy Szépkiejtési Versenyen 
 Szabó Gabriella I. helyezett lett.

Tankerületi Matematika Versenyen
 2.o. Tandari Tímea 
        Fábián Eszter 
 3. o. Garaba Áron V. hely
         Duró Zoltán
 4. o. Bigors Barnabás
     Bittó Nándor
 oldották meg a nehéz feladatokat.

Madarak és Fák Napja / környezeti vetél-
kedőn/
 Zádori Ádám 2.o.
 Simon Kata 3.o.
 Papp Zsombor 4.o.
 tanulók a középmezőnyben végeztek.

Felkészítő tanítók:   
 Gyurisné Pigniczki Tünde 
 Jász Márta
 Seresné Ritter Rita
 Ótottné Vörös Zsuzsanna
 Lajkóné Tari Ágnes
 Szolnoki Tünde
 Szabó Józsefné 

Szabó Józsefné
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kiállítást rendeztek be a fa és textilanyagok 
sokféleségéből. Az ötletelésük alapján fes-
tettünk kékfestő szoknyákat és tarisznyát, il-
letve minden csoport a csoportjelképét fűzte 
nagy szorgalommal.

5. Az Óvoda kemencéjének oldalánál 
egy kis Otthon várta a gyermekeket. Kitti és 
Kati óvónéni keze munkáját dicsérte a sok jó 
ötlet. Volt ott Illatsziget (menta, levendula..
stb.) mostak a lányok teknőbe a fiúk hordták 
a vizet, sepregettünk, poroltuk a szőnyeget 
és még virágot is ültettünk.

A virágoknak, Jójárt Tiborné Jójárt Máté 
anyukája szolgáltatta a „kaspót” Téglákba 
ültettünk virágot, most intézményünket dí-
szíti ez a szépség!

6. A Ficánka csoport teraszán egy igazi 
„Kukoricás -stand” várta a gyermekeket. Mi-
közben faltuk a pattogatott kukoricát, Csutka 
babát készítettünk, morzsoltunk terményt 
válogattunk és csutkából építkeztünk. Nagy 
élmény volt. Marika és Icu óvó néni gondos-
kodott a sok-sok eszköz beszerzéséről és 
előkészítéséről.

7. Az Óvoda teraszon kaphattunk bete-
kintést, hogy Tanács Zoli bácsi honnan vará-
zsolja a Mackókba a mézet! Bizony elhozta a 
„méhecske barátait” és a finom maci mézet 
még meg is kóstolhattuk.

Szemünk, szánk tátva maradt mikor 
Forrai Zoli bácsi és Kati néni megmutatta 
tudományát! Nagy kerek szemmel figyelték 
a gyermeket hogyan készül a ládika és a 
szebbnél szebb szalmavirágok sora. Köszön-
jük, hogy itt voltak velünk.

De ezzel még nincs vége! Egész nap 
lovaskocsikáztunk. Köszönjük a Balogh Feri 
bácsinak és a ruzsai Vass Jancsi bácsinak 
és Kiri Antalnak.

Egész nap a finomságok sokasága várt 
ránk:a Vajas kaláccsal kezdtük majd délben  
a gulyásleves és palacsinta követte. Mindezt 
a konyha dolgozóinak köszönhetjük és Judit 
néninek.

Délelőtt, azért, hogy nehogy éhezzünk fi-
nom kifli karikás szendvicset ettünk répával, 

almával. Nagy köszönettel tartozunk ezért 
Zádori Antalnak, Öcsi bácsinak és feleségé-
nek Sárinak.

A délutáni uzsi sem volt átlagos, krump-
lis pogácsát sütöttek nekünk a kedves szü-
lők Tajtiné Marika néni és Ildi néni vezényle-
tével. Még finom lekvárt is tehettünk rá ezt 
az intézmény dolgozóitól kaptuk. A krumplit: 
Nagy Patrik és Attika szülei, Nagy Dorina 
szülei és Német Lázár anyukája valamit Ma-
rika dajka néni ajánlották fel.

A segítő anyukák: Nagyapáti Emese, 
Szolnoki Elvira, Samu Emma, Dr. Zádori Zsu-
zsanna, Szabó Karolina, Vass Katalin, Boros 
Tünde, Kocsis Beáta, Strauszné Szűcs Rená-
ta és Gyöngyösiné Simon Mariann, Német-
né Dobó Krisztina.

Az uzsi után jégkrémet ehettünk, ezt kö-
szönjük Berczeliné Juhász Ágotának, akinek 
már semmiféle óvodai kötődése nincs mégis 
ránk gondolt és kedveskedett a gyermekeknek.

A diétások is jégkrémet ehettek, köszön-
jük Zádori Antalnak és kedves feleségének.

A napot egy közös tánccal fejeztük be 
Zádori Zsuzsi és „csapata” kedveskedett ne-
künk: Bozsity Zoli és a Rézhúros Banda Zsila 
Gábor, Kuklis Zoli, és Pipicz Illés.

Zádoriné Zsuzsi óvónéni segítette koor-
dinálni a beszerzéseket, előrelátásával, pre-
cízségével.

Egy rendezvénynél talán elengedhetetlen 
és legfontosabb a háttér munka: Köszönjük 
a dajka néniknek: Hovanyeczné Julika néni-
nek, Juhászné Ildi néninek, Nagyné Mónika 
néninek, Tajtiné Marika néninek, Ocskó Ágo-
tának, Kuczora Szabinának a munkáját. Kö-
szönettel tartozunk Matuszkáné Emesének 
és Túri Csabáné Tündének is a sok segítsé-
gért.

Csak remélni tudom, hogy egy csoda-
szép élményként gondolnak vissza a gyer-
mekek. Bár a nap kicsit fárasztó volt, de 
esemény dús és csodaszép!

A tanév véget ért!
Véget ért a tanév. Nagy hajrá volt az óvo-

dában is. Június elején Vers-és mesemondó 

versenyt rendeztünk az óvodában. Nagyon 
büszkék lehetünk, hiszen minden csoportból 
készültek a gyermekek. Összesen 31 gyer-
mek készült fel erre a napra. Lehetősége volt 
még azoknak a gyermekeknek is akik esetleg 
beszédhibásak, bátortalanabbak. A zsűrinek 
nehéz dolga volt, mert nem volt könnyű a 
döntés, ki képviselje óvodánkat Mórahalmon 
a Kistérségi Mesemondó versenyen.! Való-
jában mindenki nyertes volt, hiszen készült, 
kiállt erre a nagy megmérettetésre. 

6 Csigabiga Óvodás gyermeket vittünk 
Mórahalomra és még 3 érmet is elhoztunk

Mind a 6 gyermek ügyes, bátor, hangos 
érthető volt! Megfelelő, korukhoz és jelle-
mükhöz illő művel érkeztek! EZ NAGYON 
FONTOS!!!

Szamóca csoport:
Dudás Lívia
Újvári Dénes
Ficánka Csoport:
Bálint Jázmin
Nagy Regina
Cica csoport:
Sztarek Fanni
Székács Gergő
Mind a 6 gyermek nyert. Nyert az ügyes 

kiállásért, az aktivitásért, a készülésért!
Három gyermek hozott haza oklevelet: 

Dudás Lívia, Újvári Dénes, Sztarek Fanni 
GRATULÁLUNK az ügyes vers -és mesemon-
dóknak, illetve a felkészítő Óvodapedagógu-
soknak és a kedves Szülőknek.

Igen véget ért a tanév elballagtak az 
iskolába induló gyermekek.16 fő óvodásból 
iskolás lesz szeptemberbe és mi várjuk az új 
kis ovisokat a kiscsoportba.

A nyáron is nyitva tart az Óvoda és Böl-
csőde. 2016.július 18- 2016.augusztus 7-ig 
leszünk csak zárva. Ekkor történik az intéz-
ményben a karbantartási munkák elvégzése, 
illetve fertőtlenítés, takarítás.

Nagyon szép tartalmas nyarat kívánunk 
mindenkinek.

A Csigabiga óvoda és bölcsőde lakói
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Üllés Nagyközség Képviselőtestületének lapja 
Kiadja: Üllési Polgármesteri Hivatal, 6794 Üllés, Dorozsmai út 40., Felelős kiadó: Nagy Attila Gyula

Szerkesztőség: 6794 Üllés, Dorozsmai út 40., Telefon: 62/282-122, Felelős szerkesztő: Balogh Márta
Nyomdai kivitelezés: s-Paw Bt., 6794 Üllés, Bem József u. 7., Felelős vezető: Szabó Erik

KUTYAKOZMETIKA

 Bontás – fültisztítás – karomvágás,
fürdetés – nyírás – trimmelés,

bűzmirigytisztítás,
háztól-házig szállítás (20 km-ig; 1.000 Ft)

Árlista + több info:  www.kutyakozmetika-ruzsa.com
Tel.: 06/30-304-21-58

Magyar, English, Deutsch, Nederlands

ONOZO AGRO Kft.
AGROFÓLIA, MŰTRÁGYA, NÖVÉNYVÉDŐ SZER

KIS- és NAGYKERESKEDELEM

DÍJMENTES 
NÖVÉNYVÉDELMI ÉS 

TÁPANYAGUTÁNPÓTLÁSI 
SZAKTANÁCSADÁS !

( I-es forgalmi kategóriájú szerek vásárlási lehetősége az alábbi időpontokban ! )

ÜLLÉSEN (Gazdaboltban) csütörtökön 8-10 óráig
VINCZE MIHÁLY növényvédelmi mérnök

BALÁSTYÁN (Kertészeti boltban) kedden, csütörtökön 
8-10 óráig CSÁSZÁR ANDRÁS növényvédelmi mérnök

KISTELEKEN (Agrodiszkontban) kedden, pénteken
8-1030 óráig VINCZE MIHÁLY növényvédelmi mérnök

Telephelyeink elérhetősége:
Üllés - GAZDABOLT  Dorozsmai u. 26.  62/282-121
Balástya - KERTÉSZETI BOLT Hotel Orchidea  mellett 62/278-388
Kistelek - AGRODISZKONT  Kossuth u. 88.  62/258-311

Zöldségtermesztéssel és 
forgalmazással foglalkozó cég 

keres az alábbi pozíciókba 
hosszú távra új munkatársakat:

- Göngyölegkezelő  
- Raktáros 

Előnyt jelent a hasonló munkakörben 
szerzett tapasztalat, valamint a 

középfokú végzettség, azonban a 
pályakezdők jelentkezését is szívesen 

fogadjuk. 

Jelentkezéseket a 
hr.raktar@gmail.com

e-mail címre, valamint telefonon a 
+3630/349-1745-ös 

telefonszámra várjuk.

CSALÁDI ESEMÉNY 
ÜLLÉSEN

SZÜLETÉSI HÍREK 

Huszár Attilának és Tóth Hajnal-
kának április 26-án – 3460 grammal – 
Bianka nevű gyermeke született. 

Gratulálunk és jó egészséget kívá-
nunk a babának és szüleinek

HALÁLOZÁSI HÍREK 

Szunyogh Mihályné június 19-én elhalálozott (élt: 80 évet)

Őszinte részvétünk a gyászoló családnak!

APRÓHIRDETÉS
Üllésen faluhoz közeli 
2,1 ha szántó, 0,7  ha rét, művelési ágú földterület eladó
Érdeklődni: 06/30/557-3949
---------------------------------------------------------------------------------------
1 hektár lucernaföld  eladó. 
Érdeklődni: 06/30/374-0989


